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Z a p i s n i k
9. sjednice Uprave Saveza izviđača Hrvatske

održane 28. lipnja 2008. u prostorijama O.I. "Istra" u sklopu bivše vojarne "Karlo 
Rojc" u Puli, s početkom u 12.45 sati.

Ad 1. Utvrđivanje kvoruma i izbor zapisničara – Načelnik Saveza Edi Perić 
otvorio je 9. sjednicu Uprave Saveza izviđača Hrvatske i zaključio da je na sjednici 
nazočno 6 članova uprave i to: Edi Perić, Koraljka Cvitanić, Marijan Rešetić, Sanja 
Kvaternik Hren, Nenad Matošević i Damir Donelli.

Sjednici je nazočan i Krunoslav Belinić.

Zaključeno je da uprava ima potreban kvorum za pravovaljano održavanje 
sjednice i odlučivanje.

Za zapisničara je jednoglasno izabrana Tamara Karlović.

Ad 2. Usvajanje dnevnog reda – Dnevni red:

1. Utvrđivanje kvoruma i zapisničara, te dnevnog reda

2. Provedba akcijskog plana Uprave i informacije po resorima

3. Potvrđivanje odluka

4. Prijedlog Kalendara aktivnosti SIH-a za 2009. godinu 

5. Raspis za natjecanja izviđačke lige u sezoni 2008/2009.

6. Odluke

7. Zadaci za ljeto 2008.

8. Opće informacije, inicijative i prijedlozi

Predloženi dnevni red je jednoglasno prihvaćen uz nadopunu točke 5. 

Ad 3. Izvršenje akcijskog plana – Perić je iznio izvješće o provedbi akcijskog 
plana po resorima. Upozorio je da je prošlo već ¾ razdoblja za provedbu i ispunjenje 
plana, da se ulazi u zadnju četvrtinu akcijskog plana i posljednju godinu mandata 
Uprave te da se nađe snage i vremena za ostvarenje stavki iz Akcijskog plana i dodatni 
kvalitativni pomak u narednoj izviđačkoj godini

Podržavajuće strategije – Cjeloljetni kampovi bi trebali biti prioritet za slijedeću 
godinu i sve bi se raspoložive snage trebale preusmjeriti na to.

Belinić – što se do sada napravilo?

Perić – koncepcija je osmišljena, a do jeseni treba pronaći tko će rukovoditi 
projektom kako bi se onda moglo krenuti sa prezentacijom, a to bi trebao biti 
Smodeov glavni zadatak.
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Belinić – trebalo bi onda naći voditelja tog projekta 

Perić – to je prioritet.

Rešetić – treba preko natječaja tražiti sredstva za tu aktivnost.

Informiranje – Donelli – dokumenti Saveza su objavljeni na web-u SIH-a, CD će 
biti napravljen kad se osmisli dobro sučelje i koncepcija.

JOTA/JOTI – trebalo bi održati seminar kako napraviti internet-radionice za  
JOTA/JOTI, kako bi se ta aktivnost više provodila po odredima.

Belinić – ta bi se aktivnost mogla napraviti na Šumskoj školi.

Donelli – slaže se i pokušat će to ostvariti

Perić – što je s informatizacijom ureda.

Belinić – trebalo bi kupiti server, ali je to minimalno 20.000 kn.

Rešetić – za to su se dobili novci na natječaju pa se može i nabaviti potrebna 
oprema.

Donelli – pitanje je da li nam treba server, jer je on težak za održavanje. Možda 
samo nabaviti mrežni disk.

Perić – načelnik za informiranje treba izraditi analizu koje su stvarne potrebe  
SIH-u sada i u srednjoročnoj budućnosti, te što bi tim slijedom trebalo nabaviti od 
tehničke opreme i razraditi sve opcije kako bi se odabralo najprimjerenije rješenje  
za potrebe ureda.

Međunarodna – nije bilo dodatnog izvješća

Naobrazba – tečaj sa ZTS-om bi se trebao održati u 9. ili 10. mjesecu. Čeka se 
odgovor od MVP-a da li će sufinancirati taj projekt.

Perić – suradnja je malo zapela zbog stanja u ZTS-u o kojem se više informirao u 
neformalnom razgovoru.

Izrada kataloga znanja i priručnika – malo se usporilo, ali se katalozi znanja 
izrađuju. Petra Čorko, Karmela Blažičko i Smail Hibeljić rade kataloge znanja za 
tečajeve za vođe jata i patrola. Kroz iduću godinu bi katalozi znanja trebali biti riješeni. 
Reviziju sustava napredovanja voditelja je preuzeo Odbor za naobrazbu.

Unapređenje Šumske škole – Uprava se sastala na terenu gdje će se održati ŠŠ. 
Teren se priprema i do ŠŠ će biti spreman. Od MOBMS se za potrebe ŠŠ dobilo  
50.000 kn.

Od vojske će se na korištenje zatražiti kuhinjska oprema i kreveti. Prijave za ŠŠ 
još pristižu. Postoji problem jer Uprava ŠŠ još nije popunjena. Do 15. srpnja bi trebalo 
okupiti voditelje i predavače, a do tada bi se trebao znati i točan broj polaznika.

Izrada popisa prosvjetnih djelatnika bi se trebala napraviti kroz katalog znanja.
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Program – Petra Bušić podnijela ostavku, ali samo prema Upravi SIH-a pa je 
upućena da ju podnese i Vijeću. Ostavka je podnesena zbog naraslih privatnih obveza i 
gubitka motivacije. Bušić je obećala da će, u dogovoru s Načelnikom, dovršiti poslove 
koje je preuzela prema Akcijskom planu. 

Odnosi s javnošću – Rubeša je dosta posustala u svom resoru zbog privatnih  
i poslovnih obveza te zdravstvenog stanja.

Strateško upravljanje – popratni dokumenti još nisu napravljeni.

Perić – strategija je usvojena na Saboru. Da bi se napravio Strateški plan kojega 
će Matošević uobličiti potrebni su popratni dokumenti resornih Načelnika. Bušić je 
svoj dio posla napravila, Perić i Katić svoj dio finaliziraju i bit će gotovi kroz kratko 
vrijeme.

Rešetić – postavlja pitanje ISO standarda.

Matošević – dijelove strategije ćemo umetnuti u Priručnik kvalitete, zatim to treba 
provesti, a sa dokumentiranim izvještajima da se aktivnosti provode po tom Priručniku 
može se tražiti certifikat. Certifikat bez troškova konzultanata bi nas mogao koštati 
oko 30.000 kn. Trebalo bi da se rad Ureda i operativnog kadra certificira. Kvaternik 
Hren smatra da bi se istovremeno trebao tražiti certifikat i za naobrazbu.

Prateća dokumentacija strategije se treba dostaviti Matoševiću u što kraćem 
roku.

Akcije – raspisan je Natječaj od strane Vijeća za izbor novog načelnika.

Željka Milošević vodi nadzor VDA, Krešimir Pleše radi analizu Lige i vodi taj dio 
resora, a Perić će, u nedostatku Načelnika, preuzeti koordiniranje oko velikih akcija.

Materijalno-financijsko poslovanje – sada se radi polugodišnji obračun poreza. 
Materijalna sredstva za ŠŠ bi se trebala racionalno koristiti.

Trebalo bi se dogovoriti oko podizanja naknada organizatorima državnih akcija.

Poduzeće, dok ne postoji centar za provođenje aktivnosti, bit će samo 
"proizvođač" troškova pa bi s tim ipak za ovu godinu trebalo pričekati.

Ad. 4. Potvrđivanje odluka – Potvrđena je odluka Predsjednika da se Marijana 
Rešetića ovlasti za povjerenika SIH-a na DION-u i DIV-u.

Ad. 5. Kalendar aktivnosti SIH-a – Prijedlog kalendara aktivnosti SIH-a za 2009. 
godinu je u prilogu.

Ad. 6. Odluke – Uprava je donijela sljedeće odluke:

- da Izviđačka liga u sljedećoj godini ima 3 kola, odvojenih lokacija i termina po 
kategorijama, a kao završno 4. kolo se računa DION i DIV - jednoglasno prihvaćeno
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- da se shodno prethodnoj odluci napravi prilagodba propozicija lige, te da se 
uvede odredba o prelaznoj godini između starije i mlađe kategorije – jednoglasno 
prihvaćeno

- da u sljedećoj godini takse za državne akcije budu maksimalno 100 kn – 
jednoglasno prihvaćeno

- na prijedlog Načelnice za međunarodnu suradnju, a slijedom odustajanja 
dosadašnjeg vođe zbog privatnih obveza, novi vođa kontingenta za Roverway na 
Islandu je Mihaela Rubeša – jednoglasno prihvaćeno

- Uprava ovlašćuje Načelnika SIH-a da napravi raspis za organizatore kola Lige 
2008/09 i dostavi ga članovima Uprave na usuglašavanje – jednoglasno prihvaćeno

- cijena knjige "Javorovi listovi" iznosi 80 kn – jednoglasno prihvaćeno

- na temelju činjenica koje je izložila Načelnica za međunarodne odnose, te 
smjernica iz Ministarstva vanjskih poslova i međunarodnih integracija, donesen je 
zaključak o podršci Japanu za organizatora Svjetskog Jamboreea 2015. - jednoglasno.

- na prijedlog Načelnika SIH-a, zbog odustajanja prethodno imenovanog 
Načelnika za logistiku 9. smotre SIH-a, odlučeno je da se za novog načelnika 
za logistiku 9. Smotre SIH-a 2010. izabere Nenad Andrašek-Eko – jednoglasno 
prihvaćeno

- temeljem pristigle kandidature, jesenske igre poletaraca regije istok organizirat 
će O.I. "Klasje" iz Đakova – jednoglasno prihvaćeno

- novo radno vrijeme osobe zadužene za poslove i zadatke iz domene 
administrativnog tajnika u Uredu SIH-a je ponedjeljkom i utorkom od 9 – 17, srijedom  
i četvrtkom od 8 - 15, a petkom od 8 - 14 – jednoglasno prihvaćeno

- temeljem obrazloženja Načelnika SIH-a O.I. "Betlehem" se odbija žalba za 
ovogodišnju Ligu – jednoglasno prihvaćeno

- temeljem prijedloga Načelnika SIH-a, nakon uvida u podnesenu dokumentaciju, 
O.I. "Ivan Batelić" iz Raše se prima u SIH – jednoglasno prihvaćeno

- Načelnik Rešetić se ovlašćuje da obavi poslove i kontakte s WOSM-om oko prava 
na zastupanje WOSM-a u zaštiti korištenja njegovog znaka i logotipa na području RH.

Ad. 7. Zadaci za ljeto 2008 – do kraja ljeta svi resorni Načelnici trebaju osmisliti 
projekte koji će se aplicirati za natječaje, te nastaviti s ispunjavanjem zadataka iz 
Akcijskog plana. Također trebaju odlučiti o osobi iz svog tima ili nekoj drugoj, a koja 
će se ciljano uvoditi u poslove Načelnika resora, kako bi ovaj sastav Uprave mogao 
predložiti kvalitetna rješenja na idućim izborima za Upravu SIH-a.

Ad. 8 Opće informacije, inicijative i prijedlozi – Perić- Odvija se intenzivna 
suradnja sa MORH-om na traženju terena pogodnog za izviđački centar kako na  
moru tako i na kontinentu, a za kontaktiranje su zaduženi Rešetić i Katić.
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Prihvaćena je inicijativa M. Rešetića da se pribave očitovanja svih ključnih 
sudionika oko dosadašnjih tiskanja SIH-ovih knjiga i priručnika.

Informacija o telefonskim računima za VIP – izviješteni su članovi Uprave koliko  
je čija ukupna potrošnja, te o daljnjim smjernicama po tome pitanju.

Sjednica je završena u 15.40

Zapisnik vodila: 
Tamara Karlović

Edi Perić 
Načelnik SIH-a

Z a k lj u č c i 
s prvog radnog sastanka Uprave 9. Smotre SIH-a

održanog na 2. Smotri brđana SIH-a, 28. lipnja 2008. u Puli u kampu Valovine:

Malo izaslanstvo SIH-a će obići Makedonski Jamboree i tamo vođama 
kontigenata i rukovodstvu Saveza izviđača Makedonije pružiti prvu informaciju 
o 9. smotri SIH-a 2010. g. Potrebno je domaćinima odnijeti  poklon, a za 
predstavljanje 9. smotre uraditi određenu Power-point prezentaciju sa slikama 
terena gdje će se smotra održavati.

Treba napraviti pisani pred-poziv nacionalnim savezima koji će sudjelovati na 
makedonskom jamboree-ju.

Načelnici 9. smotre za informiranje i za odnose s javnošću (Donelli i Rubeša), 
zajedno s (prijedlog) Miroslavom Šiptarom trebaju osmisliti kvalitetan letak, ali 
tek nakon što se osmisle logo i slogan 9. smotre-što je također njihov posao.

Treba razmisliti o natječaju unutar SIH-a za znak i slogan

Donelli treba realizirati izradu web-stranica smotre.

Izaslanstvo SIH-a se treba upoznati s rješenjima organizatora Makedonskog 
jamboree-ja u području logistike i programa, kao i ostalih popratnih stvari.

Prezentacija i promidžba 9. smotre treba početi na jesen, po izradi 
promidžbenih materijala i web-stranica. Naravno, prethodno treba donijeti 
stav i o tome koliko stranih izviđača želimo ugostiti i na koji način bi oni trebali 
sudjelovati. O tome će ovisiti jačina prezentacije prema vani.

Rešetić treba osmisliti politiku financiranja Smotre.

Edi Perić 
Načelnik SIH-a
















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Krajnji rok za prijavu polaznika  
Šumske škole SIH-a 2008

Prema pristiglim prijavama za Šumsku školu prijavljen je 51 polaznik iz 21 
izviđačke udruge članice Saveza. 

Podsjećamo da je krajnji rok za prijave za Tečaj za načelnike odreda 15. srpnja, 
a sve udruge koje još žele prijaviti polaznike za Šumsku školu mogu to učiniti do tog 
datuma. 

Prijavu polaznika možete izvršiti ispunjavanjem on-line prijavnog obrasca  
ili preuzmite prijavni obrazac u PDF formatu na web stranicama Šumske škole  
www.sumska-skola.sih.hr. 

Ispunjavanjem on-line obrasca vaša prijava je odmah zaprimljena, a prijavni 
obrazac u PDF formatu za svakog tečajca isprintajte na papir, ispunite i dostavite 
faxom (fax:01/4872.165) ili poštom (Preradovićeva 7, Zagreb) u Ured Saveza.

Kompletiranom prijavom se smatra ispunjeni Prijavni obrazac te uplata predujma 
sudioničke takse u iznosu od 200 kn na žiro-račun Saveza izviđača Hrvatske broj 
2402006-1100071437 s naznakom "Za ŠŠ 2008" te imenom Udruge. U slučaju otkaza 
prijave ili ne dolaska sudionika na Šumsku školu predujam se ne vraća.

Ostatak sudioničke takse potrebno je uplatiti najkasnije do 10. kolovoza 2008. 
godine.

Izviđačke udruge koje nisu članice SIH-a mogu zatražiti od načelnika uprave  
SIH-a odobrenje za sudjelovanje njihovih polaznika na Šumskoj školi 2008.

Pisanu zamolbu dostavite u Ured Saveza e-mailom (sih@sih.hr), faxom 
(fax:01/4872.165) ili poštom (Preradovićeva 7, Zagreb).

Zahvljujemo svim udrugama koje su prijavile svoje polaznike u predviđenom roku.

Uprava Šumske škole
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Protupožarni kampovi
Poziv na iskazivanje interesa

Sve udruge u SIH-u zainteresirane za PP-kampove obavještavamo kako je 
postupak ostvarenja suradnje s DUZIS-om u tijeku. Očekujemo očitovanje iz ove 
državne službe prema našoj zamolbi i prijedlogu. 

Dok ne dobijemo odgovor (pozitivan ili negativan) ne možemo znati hoćemo li ući u 
taj projekt, pa vas ne možemo ni pozvati da se prijavite za PP-kampove. 

 Međutim, pozivamo vas na iskazivanje interesa za ovu ljetnu aktivnost, kako 
bismo sve riješili jednostavnije i brže kada i ukoliko dobijemo privolu nadležnih. 

 Ovogodišnji PP kampovi održali bi se tijekom redovnih ljetnih logorovanja udruga 
koje svoju višednevnu aktivnost provode na lokacijama na kojima je velika opasnost od 
požara (uglavnom uz more). 

Udruge koje bi o tome potpisale sporazum sa SIH-om bile bi obvezane provesti 
radnje osmatranja i dojavljivanja tijekom 10 dana svoga logorovanja, svakodnevno, 
na lokacijama i učestalošću prema dogovoru s Vatrogasnom zajednicom na tome 
području. 

 Sudionici koji bi obavljali posao osmatranja i dojavljivanja trebaju biti stariji od 15 
godina. Sve radnje bi se obavljale prema naputku iz Vatrogasne zajednice, a temeljem 
sporazuma SIH-a s DUZIS-om, te temeljem sporazuma izabrane udruge sa SIH-om.  

Za provedenu aktivnost udruga bi iz odobrenih sredstava ostvarila unaprijed 
dogovorenu naknadu troškova nastalih uslijed organizacije i provedbe ove aktivnosti. 

 Od vas se očekuje kvaliteta djelovanja na profesionalnoj razini – kako u samom 
osmatranju i dojavljivanju, tako i u redovnoj komunikaciji s Vatrogasnom zajednicom. 

 Po izvršenju, udruge bi bile dužne dostaviti cjeloviti izvještaj! 

 Prijava treba sadržavati: 

1. Ime udruge 

2. Mjesto i termin (odobrene) višednevne aktivnosti 

3. Broj ljudi koji bi sudjelovali u aktivnosti 

4. Odgovorna osoba (i njezin životopis) za stalni kontakt s lokalnom Vatrogasnom 
zajednicom  

 Redoslijed prioriteta po kojima će se odrediti tko ima prednost za provedbu PP-
kampa: 

1. Višednevna aktivnost se održava na području velike opasnosti od požara 

2. Višednevna aktivnost je uredno prijavljena u SIH-u do 3.7. i izdano je odobrenje 
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3. Eventualni interes iz DUZIS-a za PP-kamp na određenoj lokaciji 

4. Broj raspoloživih ljudi za provedbu aktivnosti 

5. Pokrivenost prostora 

 Posebnu pozornost vam skrećemo na broj ljudi koje ste prijavili u Zahtjevu za 
odobrenje VDA. Nećemo prihvatiti mogućnost da provodite PP-kamp tijekom svog 
logorovanja, a da zbog toga vaša VDA bude bitno manjkava u programskom radu s 
djecom.  

 Iskažite svoj interes što prije! Pošaljite ga na Ured SIH-a, na e-mail sih@sih.hr, 
fax 01/4872.165, ili na adresu Preradovićeva 7/I, 10 000 Zagreb. 

Edi Perić  
Načelnik SIH-a

U prilogu Biltena...
Molimo pogledajte i reagirajte

U prilogu ovog broja Biltena možete pronaći 2 dokumenta:

prijedlog Kalendara aktivnosti SIH-a za 2009. godinu te

upitnik za udruge.

Od voditelja Udruga očekujemo povratnu informaciju po obje stvari. 

Vaše komentare na Kalendar aktivnosti možete uputiti mailom na sih@sih.hr.

Ispunjeni Upitnik za udruge molimo da pošaljete poštom na adresu Savez izviđača 
Hrvatske, Preradovićeva 7/I, 10000 Zagreb.

Molimo da to učinite najkasnije do 15. kolovoza 2008. godine.

Tamara Karlović 
Osoba zaduzena za obavljanje  

poslova iz domene administrativnog  
tajnika u Uredu SIH-a







BILTEN SIH-a broj 526 – srpanj/kolovoz 2008. 11

Službene obavijesti

Revizija stalnih točaka geodetske osnove RH
Prilika za dobivanje naknade za provođenje Programa

Prema ugovoru s Državnom geodetskom upravom, SIH-ova obveza je do kraja 
studenoga ove godine obaviti reviziju što većeg broja od 300 dogovorenih stalnih točaka 
geodetske osnove (trigonometara).

Položajne opise (detalje o svakom trigonometru) iz DGU smo preuzeli 27. 6. 2008.

S internet stranica SIH-a možete skinuti popis točaka s njihovim koordinatama, 
upute za reviziju, obrazac koji treba ispunjavati, primjer popunjenog obrasca i primjer 
fotografija kakve treba priložiti obrascu.

Sada je na odredima da se prijave. Javite za koje trigonometre želite raditi reviziju. 
ROK ZA PRIJAVE POČINJE TEĆI OD 07. srpnja 2008 (ponedjeljak), a traje do 21. srpnja 
u ponoć. Prijaviti se možete na sih@sih.hr te pismeno ili telefonom u Ured SIH-a. 
Adresu znate – Preradovićeva 7 / I, 10 000 Zagreb, a fax je 01 4872 165.

Nakon tog roka ćemo odrediti koje će trigonometre pojedini odred dobiti za 
reviziju, te im poslati položajne opise i primjerke obrazaca.

Nakon revizije, ispunjene obrasce i fotografije odredi šalju u ured SIH-a. 

Naknada: S DGU je ugovoreno da se sumiranje obavljenog posla i isplata naknade 
vrše u dva termina - 30. rujna i 15. prosinca 2008. godine. Nakon toga će sredstva 
biti doznačena odredima sukladno njihovim rezultatima. Iznos naknade za obavljenu 
reviziju po svakoj točki / trigonometru iznosi 150,00 kn.

Ako budemo uspješno obavili ovaj posao, krajem godine će se, temeljem ugovora 
SIH-DGU na isti način definirati detalji za 2009. godinu.

Dakle – vodite članove na izlet, odradite određeno programsko područje i uz to još 
i isplatite taj izlet!

Napomena: Gustoća točaka za reviziju je takva da u istome danu možete obići 
nekoliko (3-5) točaka. SIH ne ulazi u internu raspodjelu unutar udruga oko obavljanja 
posla.

Zdravko Crnković-Crni 
član koordinacije DGU-SIH
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Raspis Izviđačke lige 2008/2009.
za organizatore i natjecatelje

Odlukom Uprave SIH-a, Izviđačka liga 2008./2009. godine održat će se u 4 kola. 
Tri prva kola će biti razdvojena po kategorijama članstva, dok će DION i DIV ostati 
jedinstveno kolo Lige.To znači slijedeće – održat će se ukupno 7 natjecanja – tri (3) 
za izviđače i planinke, tri (3) za istraživače i istraživačice - dok će završno kolo Lige, 
ujedno DION i DIV, biti jedinstveno natjecanje za obje kategorije članstva.

Ovim se raspisuje natječaj za organizatore pojedinih kola i pojedinih natjecanja 
Izviđačke lige. Okvirni termini za koje se raspisuje natječaj su:

1. kolo: kraj 9. i početak 10. mjeseca 2008.

2. kolo: kraj 3. i početak 4. mjeseca 2009.

3. kolo: kraj 4. i početak 5. mjeseca 2009.

4. kolo: 6. mjesec 2009.

Predloženi termini u prijedlogu Kalendara aktivnosti SIH-a su sljedeći :

1. kolo: 26. - 28. 9. 2008 (istraživači) i 3. - 5. 10. 2008. (izviđači i planinke)

2. kolo : 13 - 15. 3. 2009. (izviđači i planinke) i 27. - 29. 3. 2009. – (istraživači)

3. kolo : 24 - 26. 4. 2009. (istraživači) i 8. - 10. 5. 2009. (izviđači i planinke)

4. kolo (DIV/DION) : 12. - 14. 6. 2009. (obje kategorije)

Kako se za organizaciju I-spota u ovoj godini nitko nije javio, predviđeni če se 
termin popuniti 1. kolom Izviđačke lige za taj uzrast.

Ovim se pozivaju i ekipe oba uzrasta da se prijave za sudjelovanje u Izviđačkoj ligi. 
Godine za stjecanje prava sudjelovanja navedene su u Propozicijama izviđačke lige, 
a ove je godine odlukom Uprave SIH-a u Propozicijama unosimo novost – prijelaznu 
godinu.

Prijelazna godina vrijedi samo za mlađi uzrast i odnosi se na navršenu 15. godinu 
života. Ako osobe koje se žele natjecati u Izviđačkoj ligi 2008/2009. navršavaju 15. 
godinu u 2009. godini – mogu se prijaviti na natjecanja u konkurenciji istraživača! Ova 
pogodnost ISKLJUČUJE mogućnost nastupa U OBJE kategorije! Dakle – natjecati se 
možete ILI u mlađoj ILI u starijoj kategoriji!

Također, odlukom Uprave SIH-a, taksa za sudionike natjecanja u Izviđačkoj ligi 
može iznositi DO (najviše) 100.00 kn.

Ovogodišnja novost je i to da će udruge kotizacije za natjecanja za svoje ekipe 
trebati uplatiti unaprijed. O tome ćete biti pravovremeno obaviješteni.
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Prijave za organizatore lige treba dostaviti u Ured SIH-a, Preradovićeva 7 / I,  
10 000 Zagreb ili na e-mail sih@sih.hr, ili putem fax-a na broj 01/4872.165.

Prijave/kandidature za ORGANIZACIJU prvog kola lige (dva natjecanja) dostaviti  
do 31. srpnja 2008., a prijave za ostala natjecanja mjesec dana po usvajanju Kalendara 
aktivnosti SIH-a. Iznimno, za DION i DIV prijave se mogu poslati i prije.

Prijave patrola (ekipa) za Izviđačku ligu treba dostaviti do 1. rujna 2008. na istu 
adresu.

Podsjećamo udruge koje su prijavile patrole u Sustav implementacije programa 
da su dužne prijaviti patrole za Izviđačku ligu!

Molimo i upozoravamo udruge da ekipe prijave u zadanome roku!

Prijava/kandidatura za organizaciju natjecanja treba sadržavati:

1. Ime organizatora (udruga, više udruga, evidentirana zajednica udruga)

2. Natjecanje (termin i uzrast) za koje se podnosi prijava/kandidatura

3. Ime natjecanja

4. Visina takse za redovne sudionike Izviđačke lige

5. �Sastav uže Uprave natjecanja (Predsjednik/Starješina, Načelnik natjecanja, 
Predsjednik Natjecateljske komisije, Tajnik).

6. �Komparativne prednosti (za slučaj dvije ili više kandidatura za isti termin  
i uzrast) – nije obvezatno, ali može biti korisno!

7. Ovjera prijave potpisom zakonskog zastupnika i pečatom.

Prijava patrole za Izviđačku ligu treba sadržavati:

1. Ime udruge 

2. Ime patrole

3. Ime pod kojim će ekipa nastupati (ne može se mijenjati tijekom lige)

4. Uzrast članova

5. Članovi patrole poimence

6. Godine rođenja svih članova

7. Ovjera prijave potpisom zakonskog zastupnika i pečatom.

Edi Perić 
Načelnik SIH-a
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Međunarodne aktivnosti

10. svjetski izviđački Forum mladih u Koreji  
i 38. svjetska Skautska konferencija

Predstavnica Saveza izviđača 
Hrvatske, Načelnica za međunarodnu 
suradnju Koraljka Cvitanić, otputovala je 
5. srpnja, 2008. na 10. svjetski izviđački 
Forum mladih u Koreji.

10. svjetski izviđački Forum mladih 
svečano je otvoren 7. srpnja u 20 sati 
(12 sati po Hrvatskom vremenu) na 
sveučilištu Wonkwang, grad Iksan u 
Južnoj Koreji. Na forumu sudjeluje preko 
300 delegata iz cijelog svijeta u dobi od 
18 do 26 godina. 

U Koreju 12. srpnja 2008. kreću i Jasmin Ćelić, predsjednik SIH-a, te Lidija 
Pozaić-Frketić kao predstavnici SIH-a na 38. svjetskoj Skautskoj konferenciji, koja će 
započeti 14. srpnja. Na konferenciji će im se, također kao naš predstavnik, pridružiti i 
Koraljka Cvitanić. 

Podsjetimo da je Lidija Pozaić-Frketić naš kandidat za Svjetski izviđački komitet. 

Treba napomenuti da je Lidija ujedno i jedini ženski kandidat, te jedina iz našeg 
dijela Europe koja se kandidirala za ovu vrlo važnu funkciju, pa se opravdano nadamo 
da će uspijeti izboriti svoje mjesto u najvišem tijelu WOSM-a. To joj od srca želimo!

	

Koraljka Cvitanić 
Načelnica za međunarodnu suradnju
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BILTEN
SLUŽBENO GLASILO SAVEZA IZVIĐAČA HRVATSKE

www.sih.hr • sih@sih.hr

Izdavač: 
Savez izviđača Hrvatske
Preradovićeva 7/1, Zagreb
Telefon: �01/4872 164 

01/4872 158
Tel./fax: 01/4872 165
žiro-račun: 2402006-1100071437

Za izdavača:  
Jasmin Ćelić, Predsjednik Saveza

Urednik:  
Damir Donelli – Dampas,  
Načelnik za informiranje i komunikacije

Prijelom i priprema za tisak:  
Damir Donelli – Dampas,  
Načelnik za informiranje i komunikacije

Bilten je tiskan u 100 primjeraka i dostavlja se besplatno.

Ne zaboravi!!!
�pošaljite izvještaj s ljetnih višednevnih aktivnosti u Savez

do 15. srpnja – prijavite se na Šumsku školu SIH-a

do 21. srpnja – prijaviti se za reviziju stalnih točaka geodetske osnove RH

do 31. srpnja – dostaviti prijavu za organizaciju 1. kola Izviđačke lige SIH-a

do 15. kolovoza – dostaviti u Savez ispunjeni Upitnik iz priloga Biltena

do 15. kolovoza – reagirati na prijedlog Kalendara aktivnosti SIH-a za 2008/2009.

do 1. rujna – prijaviti ekipe za sudjelovanje u Izviđačkoj ligi SIH-a

do 6. rujna – prijavite se na 6. susret brđana i brđanki SIH-a

prijavite sebe ili nekoga u Registar izviđača-prijatelja organizacije
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